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Попри те, що інтеграція технологій у професійне освіту та 

навчання здатна трансформувати взаємодію між зацікавленими 

сторонами, організацію навчального процесу, оцінювання та 

управлінські механізми, реалізація цих переваг потребує 

комплексного реінжинірингу окремих складових системи 

професійної освіти та навчання. Технології повинні розглядатися 

як інструмент, спрямований на досягнення мети - створення 

гнучкої та інклюзивної освіти у закладах професійної освіти.  

Процес впровадження технологій у професійне освіту та 

навчання в Україні повинен здійснюватися відповідно до стратегій 

відновлення [1], що забезпечує задоволення як поточних, так і 

перспективних потреб ринку праці та водночас підтримуючи 
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вразливі групи населення. Крім того, центральним місцем у 

трансформації повинно бути етичне та безпечне використання 

технологій має бути центральним елементом цієї трансформації. 

Впровадження технологій у професійну освіту та навчання 

стикається з чисельними викликами [2]. Провайдери професійної 

освіти та навчання у глобальному контексті, незважаючи на 

труднощі, спричинені дефіцитом кваліфікованих кадрів, 

обмеженими ресурсами та високими витратами на інтеграцію 

нових технологій, прагнуть підтримувати актуальність цифрових 

інструментів. В Україні цей процес ускладнюється додатковими 

факторами, зокрема руйнуванням інфраструктури внаслідок війни, 

переміщенням викладачів та здобувачів освіти, а також 

фінансовими обмеженнями. 

З урахуванням зазначених складнощів інвестиційна підтримка 

має орієнтуватися на масштабні, економічно ефективні та 

адаптовані рішення, зокрема шляхом використання наявних 

платформ, таких як українська онлайн-платформа професійної 

освіти та навчання «Профосвіта», для розширення можливостей 

цифрового навчання. Забезпечення доступності потребує цільових 

вкладень у допоміжні технології, особливо для здобувачів освіти з 

інвалідністю та ветеранів [3]. 

У Концепції реалізації державної політики у сфері професійної 

освіти викладено ключові рекомендації для України щодо 

інтеграції технологій у професійне освіту та навчання. Успішне 

впровадження технологічних рішень потребує чітко визначеної 

стратегії, стабільного інвестиційного забезпечення та ефективної 

взаємодії зацікавлених сторін. Особливе значення для 

фінансування та розвитку технологічного потенціалу професійної 

освіти та навчання в Україні мають державна політика, участь 

приватного сектору та міжнародне партнерство. 

Ефективна інтеграція технологій у педагогічний процес 

професійного освіти та навчання вимагає від викладачів 

відповідних навичок та впевненості в їх застосуванні [4]. В Україні 
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слід посилювати ініціативи з підготовки педагогів, 

використовуючи наявні інструменти, зокрема платформу 

«Профосвіта». Водночас критично важливим є забезпечення 

відповідального, етичного та безпечного використання технологій 

та даних, включно із захистом конфіденційності та етичної 

поведінки. 

Прозорість стандартів та чітке інформування щодо 

технологічних обмежень у процесах оцінювання та сертифікації 

професійного освіти та навчання (ПОН) сприяють зміцненню 

довіри до системи ПОН. Усвідомлюючи ці пріоритетні завдання, 

Україна має можливість використовувати технології як 

трансформаційний інструмент для перебудови та модернізації 

системи ПОН, що забезпечує її інклюзивність, стійкість та 

відповідність мінливим потребам. Використання здобутих уроків 

дозволити Україні підвищити ефективність досягнення цілей 

економічного відновлення та розвитку країни [5]. 

Аналіз рекомендацій щодо використання технологій 

трансформації системи професійного освіти та навчання в Україні 

дозволяє констатувати, що ефективна модернізація освітньої сфери 

неможлива без інтеграції інноваційних цифрових рішень та 

адаптивних навчальних моделей. Впровадження сучасних 

технологій сприяє підвищенню якості освіти, забезпечує її 

доступність, відповідає потребам ринку праці та створює умови для 

розвитку компетентностей здобувачів освіти та викладачів.  
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